

傳播福音的教條（普通話）

指數

請閱讀以下內容

1 - 檢查聖經	頁 01
2 - 你會知道真相，真相會讓你自由。	頁 01
3 - 沒有經文的預言是一個特殊的解釋	頁 01
4 - 你不能添加或減去經文	頁 01
5 - 那些聽見我的人有福了，因為無論誰發現我找到了生命，都得到了主的恩典（永生），所有恨我的人都愛死了	頁 01
6 - 人們用嘴唇尊重我，但他們的心離我很遠	頁 01
7 - 作為世界的朋友的人成為上帝的敵人。	頁 02
8 - 沒有工作的信念是空洞的。	頁 02
9 - 關於那些死去的人	頁 03
10 - 不是每個人都會得救	頁 05
11 - 在塵土中睡覺的人會再次上升。	頁 05
12 - 耶穌基督帶來了教義	頁 06
13 - 聖經中有幾種教導，但最著名的是三種：耶穌基督的教導，人類的教導，以及魔鬼的教導	頁 06
14 - 惡魔崇拜	頁 06
15 - 魔鬼的教義欺騙了人民	頁 06
16 - 在禱告中，那些在黎明時尋求我的人會找到我。	頁 07
17 - 在面紗和頭髮上	頁 07
18 - 主耶穌的聖餐	頁 07
19 - 迎接上帝的平安和神聖的吻	頁 08
20 - 繼續聖潔的吻	頁 09
21 - 關於真正的洗禮	頁 09
22 - 不能給孩子施洗	頁 09
23 - 繼續真正的洗禮	頁 10
24 - 保羅不向佛教徒收取任何費用	頁 11
25 - 關於牧師	頁 11
26 - 繼續牧師	頁 12
27 - 吞噬寡婦房屋的人將受到更多的譴責	頁 12
28 - 福音傳道者（永生之冠）的工資	頁 13
29 - 關於教會第十部分的支付	頁 13
30 - 十分之一被廢除，這意味著取消	頁 13
31 - 婦女不能在教堂裡講道	頁 13
32 - 教會中的長老和合作者	頁 14
33 - 關於婚姻	頁 14
34 - 關於與聖徒的遊行	頁 15
35 - 瑪麗（耶穌的母親）有幾個孩子	頁 15
36 - 沒有人住在天堂，只有耶穌基督	頁 16
37 - 沒有人是聖潔的，信徒只能拯救	頁 16
38 - 關於雕塑圖像	頁 16
39 - 繼續雕塑形象	頁 16
40 - 大約星期六	頁 17
41 - 關於占星術，巫師和魔術師	頁 17
42 - 關於飲料	頁 18
43 - 關於身體上的標記（紋身）	頁 18
44 - 對那些挨家挨戶傳福音的人	頁 19

1 – 檢查聖經，因為你會找到永生，聖經正在談論上帝。

約翰福音 5:39

2 – 你會知道真相，真相會讓你自由。

約翰福音 8:32

3 – 首先要知道的是，沒有經文的預言是一種特殊的解釋，因為它不是由人的意誌或力量產生的，而是由受聖靈啟發的上帝的子民產生的。

彼得後書 1:25 和 21

4 – 看看聖經並閱讀 - 沒有遺漏任何東西。

以賽亞書 34 章 16 節。所寫的任何內容都不會失敗，因為我自己的口已經命令了。

箴言 8 章 34 和 35 節有福了，就是那聽見我的人。因為找到我的人必得到生命（永生），得到主的恩惠。

5 - 主的律法非常清楚，不是在星辰裡，甚至不在海裡。它非常接近你（聖經）。

申命記 30:11 至 16。

6 - 開放的聖經是上帝對人們說話的口。

以賽亞書第 1 章 19 和 20 節，因為主的口。

7 – 不能添加或減少聖經。

啟示錄第 22 章 18 和 19 節。

8 – 被詛咒的人就是那個靠著這個人用肉充滿他的手臂離開主的人。

耶利米書 17:5 到 8。更多地依靠他的智慧而不是他的造物主

9 – 人們不能違背任何對上帝的命令。

馬太福音 5:17 到 20 法律不能被削減。

10 – 凡遵守法律並在一個地方絆倒的人都將會有罪

雅各書第 2 章 10 節

11 – 人們使上帝的誠命無效，以保持聖經中沒有的習俗和慶典（傳統）。

馬克書 7 章 6 到 9 節 人們用嘴唇尊敬我，但他們的心遠離我。

12 – 沒有結果，信仰就沒有好處。

雅各書第 2 章，第 14 至 26 節。因為沒有精神的身體已經死了，即使沒有結果的信仰也會死亡。

13 – 內心是騙人的

耶利米書 17 章 9 節和 10 節 只有上帝知道人的心。

14 – 沒有人能為兩位大師服務。

馬太福音 6 章 24 節。對上帝和世界。

約翰福音 5 章 19 節。世界是邪惡的。

15 – 如果一個盲人帶領一個盲人，那麼這兩個人將陷入一個坑。

馬太福音 15 章 14 節 每一個不在上帝聖言之外的人，在屬靈上是盲目的。

16 – 任何想與世界成為朋友的人都是上帝的敵人。

雅各書 4 節 4 節和 5 節。

17 – 不愛世界，不愛世界的事物。

約翰福音 2 章 15 節至 17 節。世界的過去和它的好處，但上帝的旨意永遠存在。

18 – 小心財富，上帝會問你的靈魂的帳戶

路加福音 12:15 到 21。

傳道書 5:12 到 16 我們什麼都沒有，不會採取任何行動。

19 – 贏得全世界，失去靈魂的用途是什麼

馬可福音 8 章 34 到 38 節。人類會為他的靈魂贖價付出什麼？

20 – 讓死人埋葬死者，你跟隨耶穌基督。

路加福音 9 章 57 到 62 節 讓罪人死在罪中，埋葬那些死在肉體裡的人。

21 – 人們吃，喝，結婚。許多人會對主耶穌的回歸感到驚訝。

馬太福音 24 章 29 節到 44 節。

正如上帝在洪水來臨之前對諾亞說話一樣

路加福音 17 章 20 節至 37 節。

22 – 狹窄的門和寬大的門。

馬太福音 7 章 13 和 14 節 基督的教義和世界的福利。

23 – 肉體的傾向是死亡，靈魂的傾向是永恆的生命和與上帝的和平。

羅馬書 8 章 5 到 9 節。

加拉太書第 5 章 16 到 21 節。憤怒，嫉妒，謀殺，酗酒等那些做這些事的人不會繼承上帝的國度。

24 – 主耶穌說：“我來不是帶來平安，而是帶來劍。”

馬太福音 10 章 33 到 39 節。劍是上帝的話語，以公義來判斷。

25 – 通奸的女人比死亡更痛苦。

傳道書第 7 章 26 節。我發現比死亡更痛苦的東西，它的心臟是網和債券。

箴言 6 章 20 至 34 由於妓女，他們要求乾麵包。

箴言 7 章 6 到 27 節 你的房子是通往墓地的路，你的房間是一個墳墓

26 – 會有男人愛自己。

提摩太后書 3 章 1 到 7 節。

利未記 18 章 22 節。你不應該和一個男人躺下，好像他是一個女人。

利未記 20 章 13 節。

27 – 女性改變了性的自然使用，與自然相反（艾滋病）。

羅馬書第 1 章，第 23 至 32 章。看看第 26 和 27 節。

28 – 肉體的作品和精神的果實。

加拉太書第 5 章 16 到 21 節 聖靈與肉體作鬥爭，我們不能做我們想要的，而是上帝想要的

29 – 關於那些死去的人。

約伯記 7 章 6 到 10 節 他永遠不會回到他家，他的地方也不會認識他。

約伯記 14 章 7 到 12 節 當這個人死去時，他躺下，他不會起床，也不會從睡夢中醒來。

傳道書第 9 章 4 到 6 節 為了活著，知道他們會死，但死者一無所知（因為死者在這個世界上沒有任何部分，也沒有任何關於他們在陽光下做過的事情）。

30 – 我們的工作將跟隨我們。

啟示錄第 14 章 12 和 13 節 無論好壞。

31 – 那些在基督裡死去的人的靈魂被保存在主的祭壇下。

啟示錄第 6 章 9 到 11 節。他們為了上帝的話而被殺。

32 – 在上帝的寶座前，聖徒的祈禱被放在金壇上。

啟示錄第 8 章第 3 節和第 4 節。

33 – 天上發生了一場戰爭，撒旦欺騙了所有人，被扔到了地上。

啟示錄第 12 章 7 到 12 節。魔鬼很生氣，他知道他的時間很短

34 – 關於地獄。

標記 9 章 42 至 48 節。在地獄裡，火永不褪色，扔在那裡的靈魂永遠不會消亡。

35 – 最後的審判 - 沒有找到生命冊上寫下的名字的人將被投入燃燒的火湖。

啟示錄第 20 章 11 到 15 節。

羅馬書第 2 章 16 節。上帝將審判人的秘密（他們的思想）的那一天。

36 – 耶穌說：“我來不是審判世界，而是要拯救世界。我傳講的話應該在最後一天判斷。”

約翰福音 12 章 46 到 48 節。參見第 48 節的參考。閱讀馬克第 16 章 16 節。

37 – 那些在洪水中死去的人。

創世記 7 章 17 到 24 節。

38 – 彩虹的意義。

創世記 9 章 8 到 17 節。上帝與諾亞立約。我的弓落在雲中，這將是我與地球之間立約的標誌。

39 – 魔鬼想要像上帝一樣。

以賽亞書 14 章 9 到 16 節。上帝不與任何人分享他的榮耀。

以西結書 28 章 13 到 19 節。他受膏了。由於她的美麗和無數的罪惡，她的心被抬起。

40 – 主的大日臨近。

西番雅書第 1 章 14 到 18 節 他們的銀子和金子都不能從主的忿怒中拯救他們。

41 – 上帝悔改了

創世記 6 章 5 到 7 節。耶和華說：“我要毀滅我從地上造的人，因為我悔改了。”

42 – 起初，地球上沒有下雨。

創世記第 2 章第 4 至 7 節。但是蒸汽升起並澆灌了整個地球的面貌。

43 – 一個人將被帶走而離開另一個人。

路加福音 17 章 30 節至 37 節。例如，兩個在床上，兩個在屋頂上。

44 – 耶穌基督將山羊與羊分開。

馬太福音 25 章 31 節到 46 節。

45 – 天空的力量將會動搖。

馬太福音 24 章 29 節到 44 節。太陽，月亮和星星。

46 – 主的降臨。

彼得後書 3 章 1 到 12 節。主的日子就像一個小偷，許多人會感到驚訝。

47 – 在轉瞬之間，最後的號角響起，死人復活，生命也要改變。

哥林多前書 15 章 50 節至 55 節。事實上，我們不會都睡覺，但我們都會改變。

帖撒羅尼迦 第四章第 13 至 18 節。我們將在空中遇見主，所以我們將永遠與主同在。

48 – 並非所有人都會得救，只有上帝選擇的人才會得救。

羅馬書 9 章 14 到 16 節。這不是你想要的，而是上帝選擇的

49 – 耶穌說：“你沒有選擇我，但我選擇了你。”

約翰福音 15 章 16 節。沒有人舉起手來選擇耶穌基督。選擇我們的是主耶穌。

50 – 上帝拯救信徒是很高興的。

哥林多前書 1 章 19 至 21 節。

51 – 邪惡和正義的人

馬太福音 13 章 24 節至 30 節和 36 節至 43 節。

52 – 血肉之軀不會繼承上帝的國度。

哥林多前書 15 章 50 節。

傳道書第 12 章第 7 節 塵埃就像原來一樣回到地上，靈就回歸給了上帝。

53 – 不義的人不會繼承天國。

哥林多前書第 6 章 9 到 11 節。

54 – 許多睡在塵土中的人會升入永生，其他人則會被鄙視和羞愧

但以理書 12 章 2 節和 3 節。

55 – 那些行善的人將得救，那些行惡的人將受到譴責。

約翰福音 5 章 24 至 29 節。

56 – 耶穌帶來了教義。她在哪兒？

馬太福音 7 章 28 節 人們對耶穌基督的教訓感到驚訝

馬可福音 11 章 17 和 18 節。 整個人群對他的學說感到驚訝。

路加福音 4 章 32 節。 他們對他的學說感到驚訝，因為他的話語具有權威性。

約翰福音 7 章 13 到 18 節。 耶穌說：“我的教訓不是我的，而是我的父親送給我的。”

約翰福音 11 章 1 節 9 到 11 節 凡不遵循基督教義的人既沒有父也沒有兒子。

羅馬書 16 章 16 到 18 節 那些不遵循耶穌基督教義的人用言語和恭維欺騙人們的心。

57 – 有幾種學說，但最著名的：

1. 在耶穌基督留下的使徒中：使徒行傳 2 章 42 節。
2. 在人中：馬太福音 15 章 7 到 9 節/馬克章 7 章 6 到 9 節。
3. 以及提摩太第 4 章第 1 節中的惡魔。

58 – 惡魔的教義是欺騙人民最多的人。

哥林多前書 10 章 19 至 21 節。 我不希望你和惡魔分享。

帖撒羅尼迦前書 2 章 1 到 11 節。 因為這是一種完全違背上帝旨意的教義。

59 – 對魔鬼的崇拜，而不是對上帝的崇拜

哥林多前書 10 章 14 到 21 節。 不能侍奉上帝和魔鬼

60 – 不要重複祈禱。

馬太福音 6 章 5 到 8 節。 我們不能重複祈禱

61 – 關於禱告。

腓立比書第 2 章 9 和 10 節。 對於主耶穌基督的名，每一個膝蓋都要在天上，地上和地下跪拜。

羅馬書 14 章 11 和 12 節。耶和華說：“因為有人寫道，在我的生命中，每一個膝蓋都要在我面前跪拜，每一個舌頭都要向上帝承認。”

以賽亞書 45 章 22 和 23 節。每個膝蓋都會在他面前鞠躬，這是上帝的誓言。

使徒行傳第 10 章 20 至 26 節。與上帝說話就是跪下，與人說話就是站著。

路加福音 22 章 39 到 36 節。耶穌跪下禱告

使徒行傳 20 章 33 到 36 節。所有的使徒都跪在地上禱告，並用吻來敬禮。

詩篇 95 節 6 節。我們現在在我們的主面前跪下。

箴言 8 章 17 節。我愛那些愛我的人，那些在黎明時尋找我的人會找到我。

馬太福音 4 章 8 節和 10 節。甚至撒但都要求主耶穌在他面前跪下。

馬太福音 6 章 5 節。為了祈禱，我們必須跪下，不能像偽君子那樣做站立的禱告

以弗所書第 3 章 14 節。保羅為以弗所人祈禱，他跪在地上禱告。

62 – 膝蓋禱告

歷代誌下 6 章 13 節。所羅門跪下祈禱。

以斯拉第 9 章 5 節。以斯拉跪在地上禱告。

但以理書 6 章 10 節。丹尼爾跪在地上祈禱。

I 列王記上 8 章 54 節。所羅門跪在地上禱告。

II 國王 4 章 37 節。舒拉米塔跪在地上祈禱。

使徒行傳 21 章 5 節。保羅祈禱跪在沙灘上。

使徒行傳 9 章 40 節。彼得跪在地上祈禱。

使徒行傳第 7 章第 60 節。斯蒂芬在去世前向他祈禱。

路加福音 22 章 39 至 46 節。耶穌跪在地上禱告。

63 – 關於面紗。

哥林多前書 11 章 2 節至 16 節。姐妹們應該如何出現在教堂裡。

如果頭髮蒙著面紗，男人就必須禿頂

在緊急情況下，女人不能像在街頭和公共環境中那樣戴面紗，在上帝的憐憫之下，在這種情況下，頭髮將成為面紗。然而，弟兄們，替身永遠不會是主人。

64 – 面紗和長發。

創世記 24 章 64 和 65 節。利百加揭開了面紗並蓋住了自己。

路加福音 7 章 38 節。罪人在主耶穌腳前哭泣，用頭髮擦拭他們。

65 – 關於聖餐

出埃及記 13 章 10 節。復活節每年送達一次，聖餐是逾越節的替代品。

I 哥林多前書第 11 章 17 至 30 節。耶穌基督的聖餐。

哥林多前書 11 章 25 節和 26 節。聖經中沒有章節或經文報告說要記住主耶穌的誕生，而必須記住他的死。

希伯來書第 10 章第 3 節。但每年都會有一個罪惡的紀念。

就像我們出生一次並死一次一樣，我們必須每年記住一次主耶穌的死亡

66 – 主耶穌說：“我給誰一點濕，這個人會背叛我。”

約翰福音 13 章 21 至 30 節。

67 – 關於上帝的平安。

I 提摩太第 1 章第 2 節。

提多書第 1 章第 4 節。

歌羅西書第 1 章第 2 節。

68 – 聖潔之吻。

在舊約聖經中寫道，上帝的男人和女人都給了聖潔的吻：

創世記 27 章 26 和 27 節。 / 創世記 45 章 15 節。 / 出埃及記 4 章 27 節。 / 出埃及記 18 章 7 節。 / 撒母耳記上 10 章 1 節。 / 撒母耳記上 20:41。 / I 國王 19 章 20 節。 / 露絲第 1 章 14 節 / 箴言 24 章 26 節。

聖潔之吻是什麼意思？（見字典，象徵著和平與友誼之吻）。

詩篇 2 節 12 節。親吻上帝的兒子，不要在路上滅亡，激怒他的憤怒。

詩篇 85 篇 10 到 13 節。上帝和他的兒子耶穌基督是第一個用聖潔的吻來互相問候的人。

馬太福音 26 章 14 到 16 節。背叛的代價。

馬太福音 26 章 47 到 50 節。我給予聖潔之吻的是你正在尋找的人

路加福音 7 章 36 至 45 節。耶穌基督自己要求一個神聖的吻

使徒行傳 20 章 33 至 37 節。擁抱使徒保羅給了他神聖的吻。

羅馬書 16 章 16 到 18 節。用聖潔的吻互相問候，但也有些人用柔和的話語羞辱，混淆了那些不服侍主耶穌基督的人的心。

哥林多後書 13 章 12 節。

I 帖撒羅尼迦書 5 章 26 節。

09

以弗所書 5 章 22 和 23 節。基督是教會的首領。

彼得前書 5:14 彼得把這個學說寫給全世界（環球）

69 – 聖潔的吻和上帝的平安

約翰福音 14 章 27 節。看哪，我離開了我的平安。參考第 27 節。它出現在腓立比書 4 章 7 節和歌羅西書 3 章 15 節。和平不是基督，和平是上帝。

羅馬書第 1 章第 7 節。

哥林多前書 1 章 3 節。

II 哥林多前書第 1 章第 2 節。

加拉太書第 1 章 3 節。

以弗所書第 1 章第 2 節。上帝的平安。

I 提摩太第 1 章第 2 節。

70 – 耶穌基督：“我沒有帶來和平。”

馬太福音 10 章 34 到 38 節耶穌帶來了這個詞。

71 – 敬禮的人參與了他們的工作。

II 約翰福音 11 章 1 節 8 到 11 節。如果有人來找你並且沒有帶來基督的教訓，就不要問候他們。

72 – 關於洗禮。

馬太福音 9 章 10 到 13 節。我沒有來為人辯護，但罪人悔改了。

使徒行傳第 3 章第 19 節。悔改和轉換，以便你的罪可以被刪除。

以賽亞書 1 章 16 到 20 節。他們的罪可能像深紅一樣紅，他們必須像雪一樣白。

以賽亞書 43 章 25 節。我抹去你的過犯和你的罪過我不再記得了。

以賽亞書第 55 章第 1 節和第 2 節。即使你沒有錢，也要來水，因為救恩是免費的。

耶利米書 31 章 33 節至 35 節。因為我會原諒他們的罪孽，他們的罪將不再記得。

馬太福音 3 章 13 到 17 節。耶穌基督的洗禮。

標記 16 章 15 和 16 節。相信並受洗的人將得救，但不相信的人將受到譴責。

約翰福音 3 章 1 到 8 節。沒有重生的人看不到上帝的國度。

以弗所書第 4 章 5 節。一次洗禮。

希伯來書第 8 章 11 節和 13 節。因為我將是仁慈的，你的罪將不再記得。

10

希伯來書，第 5 章，第 11 至 14 節。不能做孩子的洗禮

馬太福音第 28 章第 16 至第 20 節。以父親的名義洗禮。

使徒行傳 2 章 37 至 39 節。第一次轉換。

馬太福音 18 章 1 到 5 節。被皈依，像個男孩一樣。

使徒行傳第 8 章 26 至 39 節。菲利普為太監施洗。

使徒行傳 9 章 1 到 18 節。保羅的洗禮。

使徒行傳 19 章 1 到 6 節。那些為約翰的洗禮施洗的人必須再次施洗。

哥林多前書第 6 章 9 到 11 節。同性戀者，小偷，酗酒者不會繼承上帝的國度。

哥林多後書 5 章 17 節。如果有人是在基督裡，新生物就是。舊事已經過去，一切都變得新鮮。

希伯來書第 5 章 11 到 14 節。以牛奶為食的人沒有經歷過正義之道。

73 – 只有在主耶穌的名義下才能得到悔改和赦罪的洗禮。

路加福音 3 章 21 和 22 節。耶穌的洗禮。

約翰福音 20 章 31 節。為了相信，你的名字就是生命。

使徒行傳第 4 章 10 至 12 節。除了我們的主耶穌基督的名字之外，沒有其他的名字可以拯救。

使徒行傳 19 章 1 到 6 節。在約翰的洗禮中受洗的靈魂（悔改）必須在耶穌基督的洗禮中再次受洗（為了罪的赦免）。

使徒行傳第 10 章第 42 和 43 節。你的名字會使罪得赦免。

歌羅西書第 3 至 17 章。無論他通過言行做什麼，他都必須以主耶穌基督的名義行事。

馬太福音 3 章 1 到 12 節。施洗約翰說：“我用水和悔改施洗。”

馬太福音 3 章 13 到 17 節。耶穌基督的洗禮。

路加福音 24 章 47 節。在他的名下，他鼓吹悔改。

約翰福音 3 章 1 到 13 節。耶穌指示尼哥底母關於新生。

使徒行傳 2 章 37 至 39 節。悔改你們每一個人，並以我們的主耶穌基督的名受洗，以赦免罪惡。

使徒行傳第 10 章第 47 和 48 節。誰能拒絕水？他吩咐他奉主耶穌的名受洗。

羅馬書第 6 章，第 3 至 10 節。放棄罪惡，與上帝同住。

74 – 為了承擔他的事工耶穌基督履行了律法。

數字第 4 章 35 節; 39 和 47。 從三十歲以上，到五十歲，每個進入傳道事工的人都必須受洗。

路加福音 3 章 21 至 23 節。 耶穌受洗近三十年。

75 – 受洗之後的罪

雅各書第 1 章 12 到 16 節。 練習中的罪可能導致靈魂的死亡。

76 – 因為死亡之罪，人們無法祈禱

I 約翰福音 5 章 16 到 19 節。

77 – 義人會依靠信心生活，如果他退縮，上帝就不會喜歡他。

希伯來書第 10 章 37 至 39 節。

希伯來書第 10 章 21 至 27 節。 不要離開你的會眾。

78 – 罪的靈魂會死。

我提摩太第 5 章 24 節。 有些人的罪是明顯的，先於審判，有些則是後來的。

羅馬書第 2 章 16 節。 上帝將審判人的秘密的那一天。

雅各章 5 章 19 和 20 節。 拯救靈魂的人將涵蓋眾多的罪惡。

以西結書 18 章 4 節。 罪的靈魂會死。

以西結書 18 章 20 節至 31 節。 兒子不救父親和父親不救孩子。

以西結書 33 章 11 到 20 節。 將義人從他的公義中解脫出來並犯下罪孽，他所有的義都不會浮現在腦海中，但在他所行的罪孽中，他必死。

詩篇第 101 章第 6 節和第 7 節。 主的眼睛會尋求地上的信徒，欺騙的人不會留在你的家裡

79 – 無論誰犯罪，上帝都會抹掉生命冊中的名字。

出埃及記 32 節 30 至 33 節。 上帝對摩西說：“凡在上帝面前犯錯的人，都要將他的名字從生命冊上抹去。”

80 – 牧師。

腓立比書第 3 章第 2 節。 小心狗和邪惡的工人。參考第 2 節，參見以賽亞書第 56 章，第 10 節和第 11 節。

以賽亞書 19 章 9 節和 10 節。 在最後的審判中，所有為工資工作的人都會在心靈中留下悲傷。

以賽亞書 1 章 23 節。 他們是叛亂分子和盜賊的同伴，並且在工資之後奔走。

以西結書 34 章 1 到 5 節。狗吃脂肪，用羊毛包裹自己。

啟示錄第 22 章 15 節。狗不會進入天堂，也不會進入謊言。

馬太福音 24 章 1 到 19 節。懷孕和哺乳的人（懷有謊言和哺乳者）有禍了。

耶利米書 23 章 1 到 4 節和 11 節和 12 節。那些摧毀我牧場羊的人有禍了。

哥林多前書 9 章 14 節。要接受福音，不要吃福音，（參考這節經文，請參閱馬太福音 10 章 5 到 10 節和路加福音 10 章 2 到 8 節）。

哥林多後書 12 章 12 到 18 節。保羅沒有收取任何費用來傳福音。

1 塞薩洛尼亞人第 4 章 11 和 12 節。與自己的事業和自己的人一起工作。

帖撒羅尼迦前書 3 章 8 到 10 節。如果有人不想工作，也不要吃東西。

以賽亞書 56 章 10 和 11 節。而且他們是牧羊人，他們什麼都不懂：他們都轉向自己的方式，每個人都貪婪，每個人都靠自己。

馬太福音 7 章 6 節。不要給狗神聖的東西。

約翰福音 10 章 1 到 16 節。我還有其他不在我身邊的羊。

彼得後書 2 章 1 到 22 節。真理的道路將被褻瀆。

希伯來書 13 章 17 到 20 節。它服從了有牧羊人的禮物而不是頭銜的人。

耶利米書 25 章 34 節至 38 節。嚎叫牧羊人，在灰燼中歡喜快樂。

以弗所書第 4 章，第 4 至 11 節。耶穌基督回到了天堂並留下了牧羊人的禮物，但那個人正在尋找知識和尋找地球的稱號。

哥林多前書 3 章 18 和 19 節。因為這個世界的智慧與上帝是愚蠢的。

箴言 9 章 10 節。對主的敬畏是智慧的開始。

約伯記 28 章 28 節。看哪，敬畏耶和華是智慧，脫離邪惡就是理解。

81 – 吞噬寡婦房屋的人將受到更大的譴責。(以賽亞書第 1 章 17 節。對待寡婦的原因)。

標記第 12 章 38 至 40 節。做長時間的祈禱。

路加福音 20 章 45 至 47 節。他們將受到更大的譴責。

82 – 關於假先知。

彌迦第 3 章，第 5 至 11 節。祭司教導出興趣，先知偷錢。

83 – 真理的道路將被褻瀆。

II 彼得第 2 章第 1 節到第 4 節。

以弗所書 4 章 4 到 11 節。一個主，一個信仰和一個洗禮。

84 – 免費贈送。

以賽亞書 55 章 1 到 3 節。不要收費去洗禮，沒有錢而沒有價格來到水域。

馬太福音 10 章 6 到 8 節。免費贈送，免費贈送！

13

85 – 收集在教會（自願和無規定價值）。

哥林多前書第 16 章第 1 節和第 2 節。隨著你的繁榮。

哥林多後書 8 章 15 到 17 節。根據你的繁榮捐款。

86 – 那些傳福音的人的工資。

以賽亞書 40 章 9 到 11 節。永生的冠冕。

箴言 11 章 30 節。義人的果子是生命之樹，獲得靈魂的人是明智的。參考第 30 節，在但以理書第 12 節第 3 節（那些教導許多人伸張正義的人會像穹蒼的星星一樣閃耀）和雅各書 5 章 20 節（無論誰將罪人從他的方式的錯誤中皈依，將拯救一個靈魂免於死亡）。

87 – 十分之一是根據舊約法律創造的。

創世記 14 章 18 到 20 節。亞伯拉罕付了十分之一，割禮了以撒，並燔祭。

馬太福音 11 章 13 節。法律一直持續到施洗約翰。

馬太福音 11 章 25 節至 30 節。我的枷鎖很容易，我的負擔很輕。

馬太福音 17 章 24 到 27 節。耶穌致敬（稅）。

馬太福音 23 章 23 節。毀滅薄荷，恩德里奧和孜然的禍患，藐視法律，判斷，憐憫和信仰中最重要東西。

路加福音 11 章 44 節至 46 節。你們有禍了，那些載重難以運輸的法律的醫生，你們自己甚至不用手指觸摸這個負擔。

路加福音 16 章 16 到 17 節。律法和先知一直持續到施洗約翰。

約翰福音 1 章 17 節。因為律法和先知一直持續到約翰，但恩典來自耶穌基督。

希伯來書第 10 章第 9 節。拿走舊約，建立新約。

88 – 什一稅是從亞伯拉罕到利未的

希伯來書第 7 章第 7 至第 9 節。耶穌基督出生在萊維之後，因此他們不會支付更多的費用。

89 – 什一稅被取消了

希伯來書第 7 章 17 至 19 節。這意味著取消/取消。

90 – 十分之一是法律的一部分。

加拉太書第 3 章 10 到 13 節。根據律法，沒有人會被上帝稱義，因為所有屬於律法的人都受罪的咒詛。

91 – 婦女不能在教堂裡講道。

I 提摩太后書 2 章 9 到 14 節。我不允許婦女教導，也不允許對丈夫行使權力。

哥林多前書 14 章 34 節至 38 節。寫信給哥林多教會的是使徒保羅，他吩咐上帝。

14

腓立比書第 4 章第 3 節。婦女幫助使徒保羅傳福音，並沒有在講壇後講道（女人不能在教會里傳道）。主耶穌沒有女人作為使徒。

92 – 教會長老。

使徒行傳 14 章 23 節。每個教會都選出了長老。

以賽亞書 9 章 15 和 16 節。老人和敬意的人是頭，而教導謊言的先知就是尾巴。

使徒行傳 20 章 17 至 38 節。

I 提摩太第 3 章完成。

彼得前書 5 章 1 到 4 節。

在羅馬語中，主持他們的人被稱為主教，即長老。

在希臘語中，主持他們的人被稱為老人，這也意味著一個老人。

93 – 教會的合作者。

羅馬書 16 章 21 節。

哥林多前書 3 章 9 節。

歌羅西書第 4 章 11 節。

腓利門書 1 章 24 節。

合作的人沒有工資。工資是永生的冠冕。

94 – 在這塊岩石上，我將建造我的教堂（石頭是耶穌基督，而不是彼得）。

馬太福音 16 章 16 到 20 節。當耶穌談到石頭時，他正在談論自己。

以弗所書第 2 章 19 至 22 節。耶穌基督是角落的基石。

使徒行傳第 4 章 10 至 12 節。他是被你拒絕的石頭，被設置為角石。

95 – 關於婚姻。

馬太福音 18 章 18 節。無論你在地球上綁定什麼，都與天堂有關。

馬太福音 19 章 3 節到 5 節。上帝團結在肉體中，並沒有在精神上團結起來。

馬太福音 22 章 25 節至 30 節。因為在復活時，他們不能結婚，也不能在婚姻中結婚，但他們必須像天上的天使一樣。

哥林多前書 7 章 4 節。這個女人對自己的身體沒有任何權力，但有丈夫，反之亦然。

哥林多前書 7 章 39 節。已婚婦女受法律約束。

羅馬書 7 章 1 到 3 節。受丈夫管轄的婦女受法律約束。

上帝只在肉體中統一婚姻，如果婚姻在上帝的精神中團結起來，當男人死後，女人也必須死。因此，地球上既沒有男性也沒有女性寡婦。從這個角度來看，救贖不是個人的，而是夫妻（夫妻）。教會是為了精神而不是屬肉體的聽證會。

15

96 - 與奇怪的信仰結婚。

哥林多後書第 6 章 13 至 18 節。不要以不平等的判斷逮捕。

97 – 關於通姦。

哥林多前書 7 章 1 到 4 節。由於賣淫，每個男人都有自己的妻子，每個女人都有自己的丈夫。

98 – 耶穌基督斥責一位稱讚瑪麗的女人

路加福音 11 章 27 和 28 節。但有福的是，他聽見了上帝的話，並保守了它。

99 – 彌撒在天主教會

I 提摩太后書 3 章 1 到 13 節。主教是無可指責的，女人的丈夫是合適的。

我提摩太第 4 章 1 到 4 節。說謊的人，禁止婚姻和禁慾（禁止男女之間通過婚姻聯合的關係），因為上帝的每一個生物都是善的，沒有什麼可以拒絕的。

100 – 關於與雕塑圖像的遊行

以賽亞書 45 章 15 至 22 節。遊行製作者對他們的形像一無所知，並雕刻出他們無法拯救的神。

路加福音 1 章 26 至 31 節。耶穌基督的誕生。

101 – 被釘十字架的是被詛咒的人

加拉太書第 3 章 10 到 13 節。十字架象徵著死亡。

102 – 晶圓不能承擔一個人的罪

希伯來書第 10 章 10 到 13 節。犧牲，永遠不會帶走罪惡。

103 – 瑪利亞是耶穌基督的母親，有幾個兒女。

詩篇 69 節 8 節。我成了我兄弟的陌生人，也是我母親的孩子的陌生人。

馬太福音 12 章 46 到 50 節。耶穌的家庭。

馬太福音 13 章 53-58 節。耶穌的兄弟的名字是雅各，約瑟夫，西門和猶大，還有姐妹說聖經沒有提到這個名字。

馬克書 6 章 1 到 4 節。

約翰福音 7 章 1 到 5 節。耶穌的兄弟們不相信他。

104 – 關於巴比倫。

啟示錄第 18 章第 1 至 6 節。從她的百姓中出來，免得你與她的罪分享。

耶利米書 51 章 6 到 9 節。

耶利米書第 51 章，第 47 至 48 節。看哪，我將參觀雕刻的巴比倫形象。

啟示錄第 18 章 21 至 24 節。在那裡發現了先知的血，以及在地上被殺的一切。

105 – 關於雕塑圖像。

約翰福音 3 章 12 和 13 節。除了主耶穌基督，沒有人升天。

我提摩太第 2 章第 4 節和第 5 節。上帝與人之間只有一位中保，即耶穌基督。

106 – 沒有人成為聖人。剛剛得救了。

彼得後書 4 章 17 和 18 節。如果正義的人得救，惡人和罪人會在這裡出現？

107 – 更多參考雕塑的圖像。

詩篇 97 章 1 到 7 節。他們都很困惑，他們提供雕刻圖像並在他們面前鞠躬。

詩篇 115 節 1 到 11 節。喜歡所有做的人和信任的人偶像。

以賽亞書 44 章 8 到 20 節。所有圖像關注者都會感到困惑。

以賽亞書 45 章 20 至 22 節。那些在遊行中帶領雕塑的人為無法拯救的神祈禱。

耶利米書 10 章 1 到 15 節。他們帶來工匠和施法者繪製的銀色和金色，雕刻圖像，藍色和紫色的藍色背景（注 9）。那個形象會是什麼？！

耶利米書 51 章 15 至 18 節。雕塑的形像是謊言，其中任何一個都沒有精神。

108 – 其他參考雕塑的圖像。

申命記第 5 章第 8 節和第 9 節。並且他不會為你創造一個雕刻的形象，或任何在天上，地上，或地下水域中的任何形象。

申命記第 27 章 15 節。被詛咒的是塑造雕塑形象的人。

詩篇 135 節 15 至 18 節。它有一個嘴，但它沒有說話，它有眼睛，但它沒有看到。

以賽亞書 2 章 18 到 20 節。

以賽亞書 44 章 9 到 19 節。他的所有追隨者都會感到困惑。

以賽亞書 45 章 5,6,9,14,16,18 和 20 節。上帝創造了光明和黑暗。他創造了邪惡，也創造了和平。

哈巴谷書 2 章 18 和 19 節。鑄造謊言的鑄造圖像。

使徒行傳 15 章 20 節。棄絕偶像的污穢。

加拉太書第 5 章 19 至 21 節。偶像崇拜者，巫師，殺人犯等等，做這些事的人不會繼承上帝的國度。

約翰福音 5 章 21 節。

109 – 你不可為雕像畫像，也不能在天上，也不在地下。

申命記第 5 章第 7 至 11 節。

17

110 – 吃在屠夫店裡賣的所有東西。

哥林多前書 10 章 20 節至 25 節。

111 – 窒息的肉（屠宰的動物沒有血液流動）。

創世記 9 章 1 到 6 節。但肉體與他的生命，即用他的血，你們不會吃。

申命記 12 章 23 和 24 節。它不吃血，因為血是生命。

使徒行傳 15 章 20 和 29 節。棄絕犧牲偶像和血的事物。

使徒行傳 21 章 25 節。要小心窒息肉，血和賣淫。

112 – 巫師，魔術師，治療師，占卜師，算命先生，預測者（上帝不允許這樣的事情）。

申命記 18 章 9 到 14 節。

113 – 關於野獸和號碼 666。

啟示錄第 13 章 13 至 18 節。這是智慧，有理解的人計算野獸的數量，它的數量是 666。

啟示錄第 13 章 4 到 10 節。她褻瀆上帝。

啟示錄第 17 章 9 至 11 節。

114 – 在生命冊上沒有寫的那些應該被扔進火湖。

啟示錄第 20 章 11 到 15 節。

115 – 對於那些遵守安息日的人。

耶利米書 2 章 6 節的哀歌。上帝已經忘記了莊嚴和安息日。

馬太福音 12 章 1 到 8 節。耶穌基督是安息日的主。

馬太福音 27 章 24 和 25 節。願耶穌基督的血落在我們和我們的孩子身上

路加福音 14 章 1 到 5 節。如果動物在安息日落入坑中，你不會很快嗎？你要讓他死。

約翰福音 7 章 1 到 7 節。我的父親工作，我到目前為止工作。

歌羅西書第 2 章 16 和 17 節。不要讓任何人通過吃飯，喝酒，節日和安息日來評判你。

加拉太書第 3 章 10 到 13 節。根據法律，沒有人會被上帝稱義，因為所有那些從事法律工作的人都受到詛咒。

希伯來書第 4 章 1 到 13 節。上帝的子民有安息，但是某一特定的日子還沒有確定，因為在榮耀歸於上帝的過程中會有休息。

馬克書 2 章 27 和 28 節。即使安息日開始，耶穌基督也是主。

羅馬書 13 章 8 到 10 節

。

耶穌基督，聖靈和使徒都沒有教導他們遵守安息日。

加拉太書第 5 章 14 節。

雅各書 2 章 10 節。使徒詹姆斯說，如果一個人遵守了整個法律並且在一點上跌跌撞撞，他就會犯下所有罪。

哥林多後書 5 章 17 節。在基督裡的人是新生物，舊事已經過世，所有事物都變成了新事物。

加拉太書第 4 章 9 到 11 節。保羅斥責那些想要保持數天，數月，數年和數年的人。

加拉太書第 3 章 23 至 27 節。律法將成為引導我們歸向基督的“aio”。

羅馬書 14 章 5 和 6 節。使徒們認為每天都是平等的，沒有保持第七日。

約翰福音 11 章 9 節和 10 節。因為律法的終結是基督，是每一個相信的人的義。無論誰在基督裡，都不會在法律的某一點上絆倒。因為基督是引導你的光。

加拉太書第 2 章 19 至 21 節。我不再活著，是基督住在我裡面。

詩篇 118 節 18 到 24 節。如果我在基督裡，他就不會讓我絆倒，我遵守他命令我保留的所有誠命。在他裡面安息，因為他是主所造的日子，但我為我的安息，為我的清醒而歡欣鼓舞。

工作人員沒有保存週六，因為那些準備開始並且已經在錢包中註冊並且在星期六進行預告的東西並沒有在星期六保存。這是更多工作的日子。

116 – 關於飲料。

加拉太書第 5 章 16 到 21 節

。

正如我之前告訴你的那樣，那些犯下這些東西的人將不會繼承天國。

哥林多前書 6 章 8 到 11 節。

箴言 20 章 1 節。葡萄酒是一種嘲弄者，每一個錯誤的葡萄酒都不會是明智的。

箴言 23 章 19 至 23 節。不要成為醉鬼之中的人。

箴言 23 章 29 節至 33 節。你的眼睛會看著陌生的女人並貪圖他們。

以賽亞書 5 章 11,22 和 23 節。那些早晨起來並跟隨醉酒進入夜晚的人有禍了。

以賽亞書 28 章 6 到 11 節。甚至先知和牧師也因為喝濃酒而犯錯。

以弗所書 5 章 18 節。不要在有衝突的地方喝酒，但要充滿聖靈。

路加福音 1 章 12 和 16 節。施洗約翰不喝酒或喝濃酒，充滿聖靈。

箴言 31 章 4 到 8 節。喝得好，他們是為了那些滅亡的人。

117 – 關於身體標記（紋身）。

利未記 19 章 28 節。對於死者，你不能用肉體打擊，也不要在你身上留下痕跡：我是主。

利未記第 21 章 5 節。他們不應該在他們的頭上禿頭，也不要刮鬍子的角落，也不要毆打他們的肉。

19

哥林多前書 3 章 16 和 17 節。我們的身體是聖靈的聖殿和居所；如果有人摧毀上帝的聖殿，上帝就會摧毀它。

哥林多前書第 6 章 19 和 20 節。世界的傾向使人失去了對上帝的形象和樣式。

118 – 關於財富。將會有很少人進入天國。

馬克記 10 章 23 節到 31 節。因為有些富人更依賴於他們的財富而不是上帝。

路加福音 12 章 13 節到 2 節。今晚他們會要求你的靈魂。

119 – 關於那些挨家挨戶傳福音的人。

II 提摩太后書第 3 章。婦女有虔誠，但否認其有效性。

箴言 15 章 24 節。生活方式向上，偏離下面的地獄。

120 – 關於誰挨家挨戶傳福音的更多參考資料。

箴言 19 章 28 節。他們是魔鬼的見證人。

約翰福音 14 章 1 到 5 節。在我父親的家裡有很多地址，我會為你準備好地方。

腓立比書 3 章 17 至 20 節。我們的城市在天空中。

歌羅西書第 3 章 1 到 5 節。想想從上面（天堂）的事物。

哥林多後書第 5 章第 1 至 10 節。當我們屬世的房屋崩潰時，我們將在天上與上帝同住。

II 彼得第 3 章。沒有根或分支。

啟示錄第 12 章第 9 節。欺騙世界的撒但在地上是倉促的，他的天使也在一起。

121 – 那些為上帝服務的人將被添加，惡人將會縮短他們的日子。

箴言 10 章 27 節。對主的敬畏增加了生命的日子。

箴言第 3 章第 1 和第 5 節。多年的生活與和平將會增添你。

箴言 10 章 27 節。惡人的日子必須縮短。

122 – 女人不會穿男式服裝。 男人不會穿女人的衣服。 這是對上帝的憎惡。

申命記 22 章 5 節。觀察每個國家的習俗。

123 – 上帝將給這片土地上的居民帶來飢荒。

阿摩司書 8 章 7 到 13 節。不是渴望麵包和水，而是聽到上帝的話。